m 5.10* nm dalgaboyundaki (kizilétesi bélge) bir fotonun ener-
jisi kag J dir?
(h=6,63.10"*J.s,¢=3.10°m.s™, 1 nm=10"m)

A) 1,99.1072 B) 3,98.107% C)1,99.107%
D) 3,98.107% E) 7,95.107%2

E 5.1072 nm dalgaboyundaki (X— 1sinlari bolgesi) bir fotonun
enerjisi kag J dir?
(h=6,63.10""J.s,c =3.10°m.s™", 1 nm = 10" m)

A) 3,98.107"° B) 1,99.107'¢ C)1,99.107"°
D) 3,98.107"¢ E)7,95.107'

E Bir fotonun enerijisi 5,87.1072% Joule diir.

Bu fotonun dalgaboyu nanometre cinsinden kagtir?
(h=6,63.107%.s,c=3.10* m.s™, 1 nm =10 m)

A) 3,38.10~"7 B) 3,38.10722 C) 3,38.107%"
D) 3,38.107" E) 3380

m Hidrojen atomunda n = 5 diizeyinden n = 2 diizeyine ge-
ciste yayinlanan fotonun dalgaboyu nanometre cinsinden
kagtir?

h =6,63.10"%).s, ¢=3.10° m.s™,A=2,18.10""2 J,
(1 nm=10"m

A) 976 B) 9,72.107" C)4,34.10~
D) 434 E) 217

E Hidrojen atomunda n = 6 diizeyinden n = 4 diizeyine gecig-

te yayinlanan fotonun dalgaboyu kag nm dir?
A=2,18.10""%), h=6,63.10""Js, c=3.10°m.s™",
1am=10"m

A)1145  B)1989  C)2627 D) 3616 E) 5760



L 'eniste en nizil servis ausl yakiasik bs m/s arr.
Kiitlesi 6.1072 kg olan ve saniyede 68 metre yol alan tenis
topunun dalga boyu kag m dir?

(h = 6,63.10">%).s)

A)1,6.107 B)1,1.10°% C)1,6.1072
D) 1,1.10~%* E)2,4.107%

Hareket hizi 63 m/s olan bir elektronun dalga boyu kag m dir?
(h =6,63.1070.s, Moy ron = 9,1094.10~" kg)

A)1,5.107 B)1,1.107° C)9,2.10~°
D) 1,1.1072 E)9,2.10~>

m Saniyede 700 cm yol alan bir hidrojen atomunun dalgabo-
yu, nanometre cinsinden kagtir?

(h = 6,63.107.s, Mygoien = 1.674.107 kg, 1 nm =10~ m)

A) 396 B) 560 C) 39,6 D) 72 E) 56

EM 500 nm dalgaboyundaki fotonun enerjisi kag kJ dir?
(h=6,63.10".s, ¢=3.102m.s™, 1nm=10"m)

A)4.107"° B)8.107"° C)4.107%
D) 8.107% E) 4.107%

m 700 nm dalgaboyu olan kirmizi stk icin, kuantum basina
frekans (Hz) ve enerji (J) joule degerleri kagtir?
(h=6,63.10"%.s, ¢=3.10°m.s™", 1 nm = 10" m)

Frekans (Hertz) Enerji (Joule)
A) 4,2.10" 2,8.107"°
B) 4,2.10" 2,8.107"°
c) 4,2.10" 2,8.107%"
D) 4,2.10" 2,8.1071°
E) 4,2.10" 2,8.107°

m 400 nm dalgaboyu olan mavi Isik icin, kuantum basina fre=
kans (s™') ve enerji (joule) degerleri kagtir?

I ¥ . . _a -1 s |



(h=6,63.10 "Js, ¢=3.10"m.s ', 1 nm =10 " m)

Frekans (5_1) Enerji (Joule)
A) 7,5.10" 5.107"°
B) 7,5.10'° 5.1071°
c) 7,5.10" 5.107'
D) 7,5.10™ 5.107"8
E) 7,5.10" 5.107"°

m 40 gram golf topunun hizi 30 m.s~ dir.
Bu topa eslik eden dalgaboyu kag m dir?
(h=6,63.10"%.s)

A)5,5.10738 B) 5,5.10~>* C)5,5.10~5
D) 5,5.10~>2 E) 5,5.107"
WWW,SUPErSoru.com
Cevaplar :

1)B, 2)A, 3)E, 4D, 5C, 6)A, 7)B, 8)E, 9)C, 10D, 11)E, 12)B,



